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Nem, és javaslat 
a Lidi áruháznak 
A szegedi közgyűlés legutóbbi 
ülésén nem fogadta el a Mak-
kosházi körút részletes fejlesz-
tési tervét, így az előszerződés 
ellenére nem építhet élelmi-
szer-áruházat a Lidi. 

Egy kilométeren belül a hatodik 
nagy élelmiszer-áruház épülhe-
tett volna fel a Makkosházi kör-
úton, ha a képviselők a legutóbbi 
közgyűlésen elfogadják a terület 
részletes szabályozási tervét. En-
nek hiányában nem emelkedhet 
jogerőre az az előszerződés, amit 
az önkormányzat tavaly október-
ben kötött meg a német Lidi Ke-
reskedelmi Kft.-vel. A cég 95 
millió 720 ezer forintért vásárol-
ta volna meg a külső körút utolsó 
beépítetlen telkét a Makkosházi 
körúton, a kenyérgyárral szem-
ben, és épített volna élelmi-
szer-áruházat. Szöllősi Béla a 

közgyűlésen figyelmeztette kép-
viselőtársait: ha nem fogadják el 
a szabályozási tervet és a cég 
nem építhet, valószínűleg anyagi 
követelésekkel lép fel a várossal 
szemben, hiszen az előszerző-
dést már háromnegyed éve meg-
kötötték. A testület ezt figyelem-
be véve utasította el az előter-
jesztést. 

A döntést követően a korábbi 
általános rendezési terv az irány-
adó a területre - mondta Kozma 
József szocialista frakcióveze-
tő-helyettes, Makkosház önkor-
mányzati képviselője. Kozma a 
tavaly októberi közgyűlési dön-
téskor már kifogásolta, hogy a 
környéken lakókat nem kérdez-
ték meg arról, szükségük van-e 
egy újabb élelmiszerboltra. A 
képviselő korábban lakossági fó-
rumot is összehívott, amelyen 
kiderül, a környéken lakók ját-
szóteret, postahivatalt, orvosi 
rendelőt hiányolnak, és nem új 
üzletet. Kozma tavaly indítvá-
nyozta a jegyzőnél: a város füg-
gessze fel a telekeladást. Mezey 
Róbert jegyző továbbította a ké-
relmet a polgármesternek, ám 
Bartha László akkor nem látta 
szükségesnek, hogy közbelépjen. 

Két hete Bartha László polgár-
mester bejelentette: személy sze-
rint nem támogatja az áruház 
felépítését, a lakosság igényeit fi-
gyelembe véve inkább közparkot 
vagy játszóteret kellene kialakí-
tani. Mégis elképzelhető, hogy 
Lidi Áruház nyílhat Szegeden is, 
hiszen az önkormányzat terület-
cserét ajánl a cégnek. Bartha 
László kérdésünkre elmondta, 
olyan városrészben javasolja az 
áruház felépítését, amely ellátási 
nehézségekkel küzd. Példaként 
említette az Etelka sort, ahol je-
lenleg is üresen áll egy telek, 
amelyen korábban fatelep műkö-
dött. 

Bartha elmondta: a közgyűlés 
döntése után már tárgyalt is a te-
rületcseréről a Lidi Kft. vezetői-
vel. 

KÉRI BARNABÁS 

ALÁÍRÁSOK 
Makkosházon az elmúlt na-
pokban aláírásokat gyűjtöttek 
a Lidi által felépítendő áruház 
megvalósításáért. Az aláírás-
gyűjtők terveket és más orszá-
gokban működő Lidi Áruhá-
zakról készült fényképeket 
mutattak be. Állításuk sze-
rint az áruház a telek mind-
össze egytizednyi terültét fog-
lalná el, és zajvédő fallal vá-
lasztanák el a környékbeli há-
zaktól. A Lidi a fennmaradó 
részen parkot, játszóteret is 
építene. Azt, hogy kinek a 
megbízásából gyűjtötték a ko-
rábban az áruház megépítése 
ellen állást foglaló makkoshá-
ziak támogató aláírásait, nem 
tudjuk. A Lidi Kereskedelmi 
Kft. magyarországi elnöke, 
Fleps Walter ugyanis többszö-
ri megkeresésünk ellenére 
sem kívánt nyilatkozni az 
ügyben. 

K.B. 

Ezúton értesítem Tisztelt 
Ügyfeleimet, hogy 
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Folytatás az 1. oldalról 

A tanácskozáson néhány fide-
szes politikussal együtt megje-
lent Szöllősi Béla, a Fidesz-MPP 
egyik szegedi alelnöke is, aki el-
mondta, hogy ameddig a pártok 
képviselői részt vettek az ülésen, 
egyetlen megállapodás született: 
a jobboldal közös jelöltet állít. 
Egyet. 

Szöllősi Béla hangsúlyozta: a 
további tárgyalásokat nem befo-
lyásolja, hogy pártja már hétfőn 
megnevezte jelöltjét, Póda Jenőt. 

A politika elsősorban a pártok 
és nem a civil szervezetek dolga! 
- tájékoztatta lapunkat Farkas 
Sándor a Tisza Konzervatív Kör 
alelnökének nyilatkozatára rea-
gálva, aki közleményben bírálta 
a Fidesz szegedi szervezetének 

döntését. A Fidesz-MPP Csong-
rád megyei elnöke úgy véli, a sze-
gedi csoport hétfői ülésén, ame-
lyen Póda Jenőt jelölték, minden 
szabályosan történt. A megyei el-
nök ezzel együtt elismerte: a pol-
gári körök megfogalmazhatnak 
ellenvéleményt, de - mint hang-
súlyozta - : a Fidesz-MPP nem 

polgári kör, hanem szigorú sza-
bályok szerint szerveződő és mű-
ködő párt. 

Póda Jenő arra a felvetésünk-
re, hogy mikor jelenti be a 
nyilvánosság előtt: elfogadja-e 
a jelölést, azt válaszolta, köz-
tisztviselőként nem vállalhat 
politikai szerepet és nem tehet 

politikai ta r ta lmú nyilatkoza-
tot sem. Orbán Viktor egykori 
főtanácsadója hangsúlyozta: 
az e lmúlt négy esztendőben 
szigorúan tartotta magát eh-
hez a szabályhoz és ezután is 
ezt teszi. 

Ványai Eva MDF-es alpolgár-
mester kedden lapunkból érte-
sült arról, hogy neve a Fi-
desz-MPP helyi szervezetének 
hétfői ülésén - Bartha László, 
Póda Jenő és Dux László mellett 
- a lehetséges polgármesterjelöl-
tek között elhangzott. 

Az alpolgármesternő elmond-
ta: a Fidesz nem egyeztetett vele 
erről. így az ülésről kiszivárgott 
hírekkel ellentétben ő nem je-
lenthette be, hogy nem vállalja a 
jelölést. 

KÉRI BARNABÁS 

A TÖRVÉNY SZAVA 
A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992/23-as törvény rendelke-
zik egyebek mellett a köztisztviselők összeférhetetlenségéről. A 
jogszabály értelmében polgármesterként politikai szerepet is csak 
akkor vállalhat egy köztisztviselő, ha lemond köztisztviselői jogvi-
szonyáról. Ugyanakkor a törvény szerint köztisztviselő is lehet po-
litikai párt tagjai. A törvény azonban kimondja: a köztisztviselő 
munkájában nem tükröződhet pártpolitikai meggyőződése és po-
litikai tartalmú nyilatkozatot sem tehet. 

A+Euro-Pay Szakközépiskola 
és Kollégium 

az új tanévben is várja 
nappali és esti tagozaton 
akkreditált PÉNZÜGYI 

ÉS KÜLGAZDASÁGI JELLEGŰ 
SZAKJAIRA a tanulni vágyó 

fiatalokat 
Csongrádon, Szegeden, 
Hódmezővásárhelyen. 

Tel.: 63/570-110, 
06-30/9076-972. 

Parketta és Faáru Üzlet 
Mozaikparket ta 1600 Ft/mMőI 
Csaphornyos parketta 2800 Ft/nf-től 
Szalagparketta 4800 Ft/nf-től 

További ajánlatunk: hajópadlók, lambériák, 
lépcsőlapok, esztergált oszlopok, 

balkon- és kerítéselemek, szegő- és barkácslécek. 
Szeged, Kossuth L. sgt. 112. Tel.: 484-950 

Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 152. Tel.: 236-254 

Négyszázmillió forintba került a Dugonics téri csomópont 

estjére várják az érdeklődőket. 
Bemutatják a lap 9. számát. A 
vendég: Gőg János költő, a házi-
gazda: Polner Zoltán főszerkesz-
tő. Ugyanitt nyitják meg Nádas 
Alexandra kamaratárlatát. 
18.30-tól A pletyka természet-
rajza, avagy a Pletykaanyutól a 
Faludy-díjig címmel Grecsó 
Krisztián író, költő estjét rende-
zik meg a Bartók Béla Művelődé-
si Központ nagytermében. A há-
zigazda Sipka Rózsa szocioló-
gus-tanár. 

VONAT ÉS SZEMÉLYAUTÓ 
ÜTKÖZÖTT 
Fél méteren múlt az élete annak 
a Wartburgosnak, aki a kiszom-
bori vasútátkelő fénysorompójá-
nak tilos jelzése ellenére ráhaj-
tott a sínekre. A vonat a gépkocsi 
hátuljának ütközött, a Wartburg 
lerepült a sínekről. A jármű veze-
tője karcolás nélkül úszta meg a 
balesetet. A gépkocsi vezetője el-
len tilos jelzés figyelmen kívül 
hagyása miatt szabálysértési el-
járás indult. 

SZÚNYOGIRTÁS 
A mártélyi üdülőterületen ma 
délután légi-kémiai és földi me-
leg ködös, Vásárhelyen légi-ké-
miai szúnyogirtást végeznek. Ha 
esne az eső, akkor pénteken. 

Egyet akarnak, de a Fidesz Pódát, a polgári körök Baloghot nevezték meg 

Két jelölt a jobboldalon 

Solymosi Frigyes, a Professzorok Batthyány Körének elnöke (balról) a szegedi polgári körök képviselőivel beszélget. Fotó: Gyenes Kálmán 

TISZA-VIDÉKI AMATŐR 
ALKOTÓK TÁRLATA 
Ötödik alkalommal hirdetett Ti-
sza-vidéki amatőr alkotóknak 
pályázatot a Csongrádi Művelő-
dési Központ és Városi Galéria. 
A pályázaton képző-, nép- és 
iparművész kategóriákban, mű-
faji és technikai megkötések nél-
kül, személyenként két alkotás-
sal lehet részt venni. Idén csupán 
festett, sablonra készített gobeli-
neket nem fogadnak el a szerve-
zők. A beküldött alkotásokat 
szakmai zsűri véleményezi, a 
legjobbnak ítélt munkákat július 
8-tól 26-ig a bokrosi művelődési 
ház nagytermében kiállításon 
mutat ják be. A tárlat ünnepélyes 
megnyitóját és a pályázat ered-
ményhirdetését július 8-án este 
6 órától tartják. Előzetes infor-
máció, valamint jelentkezési lap 
kérhető a Csongrád Galériában 
személyesen, illetve levélben a 
6640 Csongrád, Kossuth tér 
9-11. címen, valamint a 
63/481-034-es telefonszámon. 

KÁVÉHÁZI ESTEK 
A Közéleti Kávéház programso-
rozatában ma, csütörtökön két 
rendezvényt is tartanak: 17 órá-
tól a Szegedi Művészklubban 
(Pinceszínház, Horváth M. u. 7.) 
a Szegedi Szépírás című folyóirat 

Számítógépes ismeretekkel 
keresünk érettségizett, 

fiatal hölgyet 

pénztárosi 
munkakörbe. 
Érdeklődni: 

30/294-7932. 

Holnap megindulhat a forgalom 
Szegeden, a Dugonics téri ú j 
csomópontot holnap délután fél 
háromkor nyit ják meg a gép-
járművek előtt. Ma az átadás 
előtti utolsó simításokat vég-
zik. 

Két hónap alatt szinte teljesen el-
készült a szegedi Belváros egyik 
legforgalmasabb csomópontja. A 
beruházás mintegy 400 millió 
forintba került, amiből majd 100 
millió forintot a Környezetvédel-
mi Alap Céltámogatás pályáza-
tán nyert a város. 

- A Dugonics teret péntek dél-
után fél háromkor adjuk át a for-
galomnak - nyilatkozta lapunk-
nak Körtvélyesi Csaba, a polgár-
mesteri hivatal stratégiai iroda 
városfejlesztési osztályvezetője, 
aki hozzátette: az eseményen 
részt vesz Bartha László polgár-
mester is. 

A tér parkosításához megren-
delt gyeptéglák szerdán megér-
keztek, a kertészek azonnal meg-
kezdték lerakásukat. 

Ma az utolsó simításokat vég-
zik a megújult csomópontban: 
helyükre kerülnek a padok, a 
lánckorlát oszlopai, a virágládák, 

rül helyére az utolsó cserje, bo-
kor is is. 

Körtvélyesi Csaba arra fi-
gyelmeztette a járművek veze-
tőit, hogy különösen az első 
napokban, hetekben körülte-
kintően vezessenek, hiszen 
„mindenkinek meg kell ismer-
kednie az ú j forgalmi renddel, 
amihez még hasonló nincs az 
országban". 

A kettős körforgalom felé ha-
ladó autósoknak érkezési irány-
tól függetlenül elsőbbséget kell 
adnia a körforgalomban haladó 
járműveknek, illetve a körfor-
galmat keresztező villamosok-
nak. Az utóbbi járműnek egyéb-
ként mindig elsőbbsége van a 
körpályán haladó járművel 
szemben. A villamosok megál-
lóhelyeit a körforgalom után 
alakították ki, tehát a körforga-
lom felé haladó villamos előbb 
áthalad a csomóponton, s csak 
azután áll meg. A csomópont-
hoz érkező járművek vezetőit 
„Elsőbbségadás kötelező" jelző-
tábla figyelmezteti a bármelyik 
irányból érkező villamos elsőbb-
ségére. 

W.A. 

majd megtisztítják az úttestet a 
rárakódott szennyeződéstől, a te-
herautók által felhordott földtől. 

Péntek délutántól megszűn-
nek az útlezárások és elterelé-

sek, az autók áthaladhatnak a 
téren, de ezzel a beruházás még 
nem fejeződött be, a kettős kör-
forgalom és a csomópont végső 
átadása ősszel lesz. Addigra ke-

Az áthaladó villamosoknak elsőbbségük lesz. 


